

---

ERRATA

In **Edward de Vere Newsletter No. 39** for *Leonard* Saunders read *Lawrence* Saunders.

In the pedigree in **Edward de Vere Newsletter No. 40**, the name of Alice Camoys' mother is incorrect. Although numerous sources state that Alice Camoys was Sir Thomas Camoys' daughter by his second wife, Elizabeth Mortimer (widow of 'Hotspur'), Alice Camoys was actually Sir Thomas Camoys' daughter by his first wife, Elizabeth Louches, the daughter of William Louches of Great Milton and Chiselhampton, Oxfordshire. See Richardson, Douglas, *Magna Carta Ancestry*, 2<sup>nd</sup> ed., Vol. I, (Salt Lake City, 2011), pp. 398-9).